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                                           ATA Nº   006/2022 
 
Aos nove (09) dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e dois, às 

dezenove horas no Plenário da Câmara Municipal de Fontoura Xavier, 

realizou-se a sexta Sessão Ordinária da sessão legislativa de 2022 da 13ª 

Legislatura, sob a presidência do vereador Ivan Borges de Souza (PP). 

Presentes a Sessão os vereadores Antonio Portela de Castro, Carolina 

Prestes dos Santos, Eduardo Silva Nunes e Josiane Borges da Bancada do 

PT; Algemiro Pinheiro de Oliveira e Bruno Batista Brum da bancada do PDT; 

Gilsone Dartora e Paulinho Domingos O. Campanha da bancada do PL. Em 

nome de Deus o Sr. Presidente declarou aberta a Sessão, convidando o 

Secretário para fazer a leitura da Ata da Sessão anterior, que após  colocada 

em votação foi aprovada por unanimidade: EXPEDIENTE:  Mensagem Nº 

026/2022 do Poder Executivo Municipal que encaminha o Projeto de Lei Nº 

026/2022, que  Autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder desconto 

especial aos contribuintes do IPTU, referente ao exercício de 2022 e dá 

outras providências; Mensagem Nº 027/2022 que encaminha o Projeto de 

Lei Nº  27/2022, que Altera o Número de Cargos de Técnico em 

Enfermagem que prevê a Lei Nº 1684/2016 e Lei Nº 1283/2008; 

Mensagem Nº 28/2022 que encaminha o Projeto de Lei Nº 28/2022, que 

Autoriza o Poder Executivo Municipal a contratar Servidores em caráter de 

emergência e dá outras providências; Mensagem Nº 029/2022 que 

encaminha o Projeto de Lei Nº 029/2022, que Dispõe sobre o recebimento, 

a título de doação, de bens móveis ou imóveis, serviços de qualquer 

natureza e valores monetários em espécie aos órgãos da Administração 

Pública Municipal e dá outras providências; Ofício Nº 077/2022 do Poder 

Executivo Municipal  que encaminha complementação de documentos, bem 

como ajustes em projetos de lei, apresentando documentos anexos 

relacionados aos projetos de lei 021/2022, 022/2022 e 024/2022, em 

tramitação nesta Casa Legislativa, atendendo solicitação contida no ofício 

Nº 027/2022 do Poder Legislativo. Indicação Nº 016/2022 do vereador 

Eduardo Silva Nunes, solicitando que o  Poder Executivo Municipal através 

da  Secretaria Municipal de Serviços Urbano, faça o patrolamento e 

colocação de material na rua D na Vila Pátria, onde reside o Sr. Moacir Maia, 
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saindo na residência do Sr. Júnior Noronha de Souza. Onde os moradores 

estão reivindicando a melhoria da via pública, tendo em vista as precárias 

condições de trânsito, dificultando o acesso dos moradores as suas 

residências. Indicação Nº 017/2022 do vereador Ivan Borges de Souza, 

solicitando ao Poder Executivo Municipal as seguintes providências:1-Que 

Poder Executivo Municipal através da Secretaria Municipal de Serviços 

Urbanos,  determine a construção na Escola CEM, de uma escadaria que dá 

acesso a Rua Ivalino Rampanelli, para que os alunos possam ficar no abrigo; 

2-Construção de abrigo na parada de ônibus do transporte escolar na Linha 

Crespani,  na esquina da Rua Zeferino Dall Agnol e na Vila Candinha, para 

beneficiar as crianças que vão na creche. Indicação Nº 018/2022 do 

vereador Antonio Portela de Castro, solicitando ao Poder Executivo 

Municipal, as seguintes providências: 1-Que Poder Executivo Municipal 

através da Secretaria Municipal de Serviços Urbanos,  determine a 

colocação de duas lixeiras na Linha Sítio, uma em frente a residência do Sr. 

Lourenço Candido e outra em frente a residência da Sra. Natalina.  E que 

seja feito o patrolamento e colocação de material na estrada de acesso a 

Linha Sítio, que está em precárias condições de trânsito.  2-Também solicita 

que seja colocado material na rua Cezar Roveda na Vila Assis, que está em 

precárias condições de trânsito,  até que seja liberado os recursos de 

emenda individual do Deputado Maurício Dziedricki destinado a construção 

de calçamento nessa via pública e outras, conforme comunicação feita 

através do Ofício Nº 188/2022 de 25 de abril de 2022 ao Sr. Prefeito 

Municipal.  Requerimento assinado pelos vereadores Eduardo Silva Nunes, 

Antonio Portela de Castro, Algemiro Pinheiro de Oliveira, Bruno Batista 

Brum, Gilsone Dartora, Paulinho Domingos Campanha e pelas vereadoras 

Carolina Prestes dos Santos e Josiane Borges, solicitando a inclusão dos 

Projetos de Lei 021, 022, 024, 025, 026 e 027 de iniciativa do Poder 

Executivo Municipal, na Ordem do Dia da Sessão de 09/05/2022, para 

discussão e votação em plenário, nos termos do art. 54 do Regimento 

Interno.  GRANDE EXPEDIENTE: Usaram da palavra os vereadores Algemiro 

Pinheiro de Oliveira, Gilsone Dartora e Eduardo Silva Nunes. 

COMUNICAÇÕES: Usaram da palavra as vereadoras Josiane Borges, Carolina 

Prestes dos Santos, os vereadores Bruno Batista Brum, Antonio Portela de 

Castro e o Presidente Ivan Borges de Souza. ORDEM DO DIA: O Senhor 

Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei Nº 16/2022, que Altera o 
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Art. 7º da Lei Nº 1424/2010, que Dispõe Sobre a Concessão de Auxílio 

Alimentação aos Servidores Municipais e dá outras providências, 

manifestaram-se contrário ao projeto os vereadores Antonio Portela de 

Castro, Eduardo Silva Nunes, Gilsone Dartora e as vereadoras Carolina 

Prestes dos Santos, Josiane Borges, em votação o projeto foi rejeitado por 

unanimidade. Em discussão o Projeto de Lei Nº 021/2022, que Autoriza o 

Poder Executivo Municipal a firmar Convênio com o Hospital Santa 

Terezinha e dá outras providências, manifestou-se o vereador Ivan Borges 

de Souza, em votação aprovado por unanimidade. Em discussão o Projeto 

de Lei Nº 022/2022, que Autoriza o Município de Fontoura Xavier a realizar 

Convênio com  Hospital Santa Terezinha para fins de repasse de R$ 

200.000,00 e dá outras providências, nenhum vereador/vereadora se 

manifestou, em votação aprovado por unanimidade. Em discussão o Projeto 

de Lei Nº 024/2022, que Regulamenta o Serviço de Inspeção Municipal – 

SIM no Município de Fontoura Xavier e dá outras providências, 

manifestaram-se os vereadores Algemiro Pinheiro de Oliveira, Eduardo 

Silva Nunes e Bruno Batista Brum, em votação aprovado por unanimidade. 

Em discussão o Projeto de Lei Nº 025/2022, que Altera a Lei Municipal Nº 

1.637/2014, criando FG de Coordenador do Serviço de Inspeção Municipal 

– SIM, e dá outras providências, nenhum vereador/vereadora se 

manifestou, em votação aprovado por unanimidade. Em discussão o Projeto 

de Lei Nº 026/2022, nenhum vereador vereadora se manifestou, em 

votação aprovado por unanimidade. Em discussão o Projeto de Lei Nº 

027/2022, manifestaram-se os vereadores Antonio Portela de Castro, 

Bruno Batista Brum,  Eduardo Silva Nunes,  Algemiro Pinheiro de Oliveira e 

Gilsone Dartora, em votação aprovado por unanimidade. EXPLICAÇÃO 

PESSOAL:  Usaram da palavra os vereadores Antonio Portela de Castro, 

Eduardo Silva Nunes, Bruno Batista Brum, Paulinho Domingos Campanha, 

Gilsone Dartora e o presidente Ivan Borges de Souza. Registrado votos de 

pesar em nome da Câmara Municipal aos familiares pelo falecimento da 

enfermeira Jocimara Casanova a pedido da vereadora Josiane Borges e do 

vereador Antonio Portela de Castro e pelo falecimento da enfermeira 

Jocimara Casanova,  Sra. Eli Hilário dos Santos, esposa do Sr. Jovenil, e da 

Sra. Dona Olinda a pedido do Eduardo Silva Nunes. Nada mais havendo para 

ser tratado o Sr.  Presidente agradeceu a presença dos colegas 

http://www.camarafx.com.br/


 

 
ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 

CÂMARA MUNICIPAL DE FONTOURA XAVIER  

Av. 25 de abril, 920 – Térreo – Fontoura Xavier – RS – CEP: 99370-000 – Fone: (54) 3389-1180 
www.camarafx.com.br / e-mail: camarafxvereadores@hotmail.com 

vereadores/vereadoras, imprensa, assistentes, convidou a todos para a 

próxima Sessão Ordinária da Câmara Municipal a realizar-se no dia 23 de 

maio de 2022, com início as dezenove horas, declarando encerrada a 

Sessão, sendo lavrada esta Ata, que depois de lida e aprovada, será assinada 

pelo Presidente  e 1º Secretário. Fontoura Xavier, 09 de Maio de 2022. 

 

Ivan Borges de Souza                           Paulinho Domingos O. Campanha 

Presidente                                              1º Secretário 
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